



# КОММУНАР

16+ Газета Быковского муниципального района Основана 7 февраля 1935 года

Четверг, 19 мая 2016 года, № 39 (103834)

◆ **ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ**  
 В пятницу, 20 мая, ЦСЗН будет проводить День открытых дверей для граждан и работодателей, в рамках мероприятия: подбор вариантов работы, экспресс-подбор кадров, консультации.  
 Вы можете также позвонить по телефону горячей линии: 3-18-54. Приглашаем жителей района посетить мероприятие, которое проводится в День защиты от безработицы.

17 мая торжественно провожали в армию вторую команду новобранцев Быковского района

## ВЫ СЛУЖИТЕ — МЫ ВАС ПОДОЖДЕМ...



Девятеро парней прошли призывную комиссию и ранним майским утром (непривычно хмурым и дождливым) встали в строй возле военкомата. На рапорт начальника отдела райвоенкомата главе администрации Быковского района Н.К. Поволокиной вытянулись по команде «Смирно!».

Напутствуя ребят, Наталия Кирилловна пожелала, чтобы их будущие командиры стали для них, действительно, отцами. А сами они не упустили возможность приобрести в армии не только военную, но и гражданскую специальность.

Настоятель Быковского храма А. Акберов поздравил парней с самым ответственным правом и долгом - защищать Родину.

Военный комиссар Николаевского и Быковского районов Д.В. Буркаленко сообщил, что весной этого года планируется самая массовая за последние годы отправка быковчан в войска — порядка 60 человек против 30-40 в предыдущие годы.

Восемьдесят процентов новобранцев из нашего района будут служить в войсках Южного Федерального округа. Некото-

рым посчастливится пройти армейскую школу в новых войсках — Национальной гвардии, которая находится в непосредственном подчинении Президенту РФ.

На весенний призыв этого года не поступила разнарядка в Президентский полк. Об этом военком говорил с некоторым облегчением, поскольку очень сложно подыскать призывников, отвечающих высоким требованиям службы в столице. Самый главный критерий отбора — отменное здоровье, но имеют значение и рост, и внешние данные, и общеобразовательный уровень.

Кстати, на областном призывном пункте новобранцы вторично пройдут медицинское освидетельствование. Отсев в области стал не редкостью. На этот счет имеется строгий приказ: в армии должны служить только здоровые парни. Так что будущим призывникам надо об этом крепко задуматься. Спортивные секции, регулярные занятия спортом и сдача норм ГТО должны занять не один час в режиме дня каждого, кто желает служить.

Уклонистов с каждым годом становится меньше, поскольку

без службы в армии у ребят нет возможности трудоустроиться в дальнейшем на муниципальную службу. Да и работодатели коммерческих и иных структур предъявляют к будущим кандидатам четкое требование: прохождение службы в армии, а не наличие военного билета. Про уклонистов речь вообще не идет.

Из призывников, готовящихся к отправке в армию, сразу выделяются парни, которые занимались в военно-патриотических клубах. Они рослые, крепкие.

Владимир Масленников и Сергей Петров из Верхнего Балыкляя готовились к службе в рядах ВВП «Нахимовец».

У Евгения Опейкина есть огромное желание пройти службу на флоте. Он — выпускник Волгоградского речного училища имени адмирала флота Н.Д. Сергеева. Десятимесячную практику проходил на сухогрузе. Ходил мотористом-рулевым по Волгодонскому судоходному каналу.

— После армии буду поступать в техникум, чтобы стать штурманом, — говорит Евгений. Парень немного озабочен — разнарядки в МВФ не было. Вся надежда на областной призывной пункт. Может, все-таки сбудется мечта будущего штурмана морского плавания.

Комфортабельный автобус медленно развернулся на тесной улочке около военкомата. Из приоткрытого окна госучреждения раздались волнующие звуки военного марша «Прощание славянки». Будущие защитники стали прощаться с родными. Крепко прижимали к своей груди мам, чтобы унять их слезы.

Автобус тронулся с места. На запяленном заднем стекле кто-то из провожающих девушек успел написать: «Вова, ждем тебя...».

### 22 мая 2016 года — ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ



## ЧЕСТНАЯ ПОЛИТИКА

22 мая 2016 года состоится предварительное голосование. На нем жители региона скажут свое слово, кто из кандидатов будет представлять «Единую Россию» на предстоящих в сентябре выборах депутатов Государственной Думы.

Для кандидатов предварительное голосование станет своего рода экзаменом на доверие: поддержат жители — поддержит и «Единая Россия» на выборах. Это — честная политика.

Предварительное голосование не отличается от процедуры обычных выборов: на участковой счетной комиссии предъявляете паспорт, получаете два бюллетеня и голосуете. В одном бюллетене — кандидаты-одномандатники. Во втором — кандидаты, представляющие партийный список «Единой России».

Уточнить номер своей участковой счетной комиссии можно на сайте PG.ER.RU.

Счетные комиссии предварительного голосования будут работать 22 мая (воскресенье) с 8 до 20 часов на территории всей Волгоградской области. Всего в нашем регионе будет открыто 318 комиссий. Таким образом, возможность проголосовать и сделать свой выбор будет у каждого жителя Волгоградской области.

Только так, «выбирая всем миром», можно создать власть на принципах честности, порядочности, открытости и личной ответственности кандидатов перед людьми.

Приходите на предварительное голосование 22 мая 2016 года. Участвуйте!

### ГДЕ ПРОГОЛОСОВАТЬ В БЫКОВСКОМ РАЙОНЕ

**Счетная комиссия № 43**, р.п. Быково, ул. Волжская, 37, ЦКД. Голосуют жители Быковского городского поселения, Зеленовского и Побединского сельских поселений.

**Счетная комиссия № 44**, п. Приморск, ул. Горького, 18, СДК. Голосуют жители Приморского, Новоникольского, Луговопролейского и Верхнебалыклейского сельских поселений.

**Счетная комиссия № 45**, п. Катричев, ул. Чапаева, 24, СДК. Голосуют жители Солдатско-Степновского, Урало-Ахтубинского и Демидовского сельских поселений.

**Счетная комиссия № 46**, с. Кислово, ул. Советская, 8а, СДК. Голосуют жители Кисловского сельского поселения.

**Счетная комиссия № 47**, с. Красноселец, пер. Центральный, 5, СДК. Голосуют жители Александровского, Красносельцевского, Садовского сельских поселений, с. Раздолье.

Сев по зерновым выполнен на 84 процента

## НАРАЩИВАЕМ КОРМОВУЮ БАЗУ

По данным отдела сельского хозяйства администрации Быковского муниципального района крупными хозяйствами и КФХ района в весенне-полевую кампанию этого года посеяно зерновых 11 тысяч 886 гектаров. Из них яровая пшеница заняла площадь 3 тысячи 840 гектаров, а ячмень 7 тысяч 736 гектаров.

Также хозяйствами района было посеяно просо — 260 гектаров, сорго — 50 гектаров. Под такую техническую культуру как сафлор была уделена площадь в 1 тысячу 310 гектаров. Земледельцы района не забыли и про животноводство и стали наращивать кормовую базу. Прибавилось на 135 гектаров посевов многолетних трав, хозяйства увеличили посеы житняка и люцерны. Суданской травы было посеяно в этом году на площади 1 тысяча 850 гектаров.

Как заявили в отделе наши сельхозтоваропроизводители, весной 2016 года выполнили план по севу зерновых на 84

процента. Сводный районный план на весенний сев зерновых составлялся по сводным рабочим планам каждого из хозяйств.

По мониторингу озимых культур обстановка на полях хозяйств района на сегодняшний день хорошая. В неудовлетворительном состоянии находилось 310 гектаров, из них пересевали 160 гектаров яровой пшеницы.

В настоящее время продолжается сев бахчевых культур. Хозяйства района посеяли 1 тысячу 100 гектаров ранних сортов арбуза. Приступить к севу богарных бахчевых не дают сельхозтоваропроизводителям затянувшиеся весенние дожди.

Овощеводами района уже засеяно 124,5 гектара лука, 17 - капусты, 15 - томатов, 27 - перца, 135 — тыквы, 27 — картофеля. Бахчеводы и овощеводы района сегодня ждут когда установится теплая, солнечная погода, чтобы продолжить сев бахчевых и овощных культур.

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

19.05.16 - 25.05.16

Дата	Температура	Атмосфера	Ветер (м/с)
19.05	+19... +21	дождь	8,3
20.05	+20... +22	облачно	7,9
21.05	+20... +22	ясно	2,2
22.05	+20... +22	ясно	2,8
23.05	+20... +22	ясно	2,3
24.05	+20... +22	пасмурно	0,5
25.05	+21... +23	дождь	1,7

Под звуки Гимна России победители соревнований по рукопашному бою подняли флаг, почтили память погибших воинов минутой молчания

# К НОВЫМ ВЫСОТАМ, К СПОРТИВНЫМ ПОБЕДАМ

Анна ЛИ

На VI традиционный турнир, ежегодно проходящий в Побединском сельском поселении, пришло 8 команд из Быковского, Николаевского, Даниловского районов и из г. Волгограда. После регистрации более 120 участников в возрасте от 6 до 17 лет, построения команд и сдачи рапортов, состоялось открытие турнира. Глава Быковского муниципального района А.И. Рассохин, открывший торжественную часть мероприятия, пожелал участникам честной борьбы, достижения новых высот и, конечно же, побед.

Под звуки Гимна России победители соревнований по рукопашному бою Южного Федерального округа подняли флаг, почтили память погибших воинов минутой молчания.

Теплыми словами приветствия участников и гостей мероприятия встречали глава



Побединского сельского поселения С.В. Князев, глава администрации Быковского муниципального района Н.К. Поволокина. Почетными гостями стали депутат Волгоградской областной Думы В.Н. Струк и родители Героя России Сергея

Арефьева - Анатолий Иванович и Раиса Григорьевна.

Перед началом мероприятия состоялись поединки среди участников младшей категории, поэтому на торжественной части многим из них вручили грамоты за призовые места.

**15 мая в Побединской СШ состоялся открытый турнир Быковского муниципального района по рукопашному бою, посвященный памяти Героя России Сергея Арефьева, дважды кавалера ордена Мужества Павла Носаева, воина Александра Костюченко, воевавшего в «горячей точке», 100-летию со дня рождения Героя Советского Союза, гвардии майора авиации Алексея Петровича Маресьева.**

Затем все команды встретились в спортивном зале школы для дальнейшего проведения поединков.

Бои, продолжавшиеся почти до вечера, проходили между участниками своих возрастных и весовых категорий. На татами

мальчики и девочки показали хорошую физическую подготовку, технику ударов и ведения боя, упорно и сосредоточенно каждый из детей шел к своей победе.

После окончания всех поединков и подведения итогов, состоялась торжественная церемония награждения. Многочисленные победители турнира в личном первенстве, занявшие призовые места в своей возрастной и весовой категориях, были отмечены грамотами и медалями. Администрацией Побединского сельского поселения совместно с ТОСами были вручены особые награды в нескольких номинациях: «Лучшая техника рукопашного боя» - Ивану Шелудкову; «За волю к победе» - Михаилу Усуеву; «Самый юный участник» - Александру Сергиенко.

Организаторы мероприятия награждали грамотами главу сельского поселения С.В. Князев, директора СДК Л.Н. Осадчую, директора Побединской СШ А.В. Щербакова. Они также выразили благодарность спонсорам соревнований.

Самым долгожданным моментом стало оглашение результатов в общекомандном зачете: первое место занял казачий военно-патриотический клуб «Казачок» Быковского ДДТ (руководитель клуба и гл. судья турнира – В.Г. Фазыланов); второе – казачий военно-патриотический клуб «Казачья Лава» Побединского сельского поселения, (руководитель и зам. гл. судьи Н.Н. Черников); третье – ВПК «Спартак» МКУ МЦ «Импульс» Николаевского района (тренер С.Е. Крымцов).

Подобные мероприятия помогают оторвать трудную молодежь от улиц, вредных привычек и дают им шанс приобщиться к спорту

## БЫСТРЕЕ, ВЫШЕ, СИЛЬНЕЕ

Олег ЛУКОНИН

**13 мая на центральном стадионе р.п. Быково прошла традиционная спартакиада для детей, состоящая из учета в комиссии по делам несовершеннолетних. Организаторами мероприятия выступили комиссия по делам несовершеннолетних администрации муниципального района и МЦ «Ориентир».**

В соревновании приняли участие трудные подрост-

ки из всего района и дети из Быковского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних.

Попригласованию участников спартакиады пришли глава Быковского муниципального района А.И. Рассохин и секретарь комиссии по делам несовершеннолетних Т.М. Нех. Они пожелали ребятам хорошего весеннего настроения и удачного выступления на соревнованиях.

В этот день подросткам предстояло проявить себя в нескольких видах спорта:



дартсе, юношам в подтягивании на перекладине, девушкам – в отжимании от пола. Во всех видах спорта был виден дух соперничества, особенно он проявлялся у юношей, ведь они будущие защитники Отечества, даже самые юные участники спартакиады старались проявить

себя изо всех сил. На этот раз, узнав о спартакиаде, пришли в ней поучаствовать студенты Быковского аграрного техникума. Ребята с удовольствием на турнике «крутили солнышко» и делали подъем с переворотом. Сопровождающие ребят на соревнованиях социальные

педагоги отмечали, что подобные мероприятия помогают оторвать трудную молодежь от улиц, вредных привычек и дают им шанс приобщиться к спорту.

В завершение спортивного праздника каждый его участник получил подарок от организаторов.

С соревнований ребята увезли домой добрые воспоминания о встречах со сверстниками

## БЫКОВЧАНЕ ОТ ДОНЦОВ НЕ ОТСТАВАЛИ

**14 мая в Городищенском районе в поселке Сады Придонья проводились военно-патриотические игры среди патриотических клубов.**

Анастасия ГЛАДКОВА

Организаторами мероприятия выступили комитет молодежной политики Волгоградской области, Волгоградская региональная казачья молодежная общественная организация «Донцы» и отдел по культуре, молодежной политике и спорту администрации Городищенского муниципального района. В игре приняли участие восемнадцать команд из Волгоградской и Ростовской областей - воспитанники казачьих

кадетских корпусов, классов, молодежных общественных организаций и объединений, военно-патриотических клубов. Казачество Быковского района представляли казаки военно-патриотического клуба «Казачок».

Юные казаки проявили себя в стрельбе из пневматической винтовки, туристической эстафете, силовых упражнениях. Особый интерес вызвали соревнования в конкурсе «Казачья удаль» (стрельба из лука, рубка лозы под шапкой, работа кнутом, фланкировка шашкой,

метание пикой). В программу соревнований входила и военизированная тактическая игра на местности с использованием спортивного лазерного оружия.

Во многих конкурсах наши казаки проявили мастерство и умение. В упорной борьбе младшая группа в возрасте от 11 до 13 лет по силовым упражнениям и военизированному кроссу в общекомандном зачете заняла два вторых места, а старшая группа, участники которой дети от 14 до 17 лет, показала знания в тестировании по истории казачьего края,



тем самым заняв второе общекомандное место.

Всем участникам игры были вручены грамоты и призы от ООО «Сады Придонья».

Кроме хороших впечатле-

ний и наград с соревнований ребята увезли домой добрые воспоминания о встречах со сверстниками, бурю эмоций и заряд энергии до конца учебного года.

СВОИМ ТРУДОВЫМ НАГРАДАМ КАТЕРИНА ОБЯЗАНА В КАКОЙ-ТО МЕРЕ И СВОИМ ДЕТАМ

# О СЛАВЕ ТРУДОВОЙ И МАТЕРИНСКОЙ...



В центре: Г.В. Яковлев — директор совхоза «Быковский»; рядом — Назар Иванович Горбунов — второй секретарь райкома партии, и парторг Малахов. Справа: доярка И.А. Хуртина и телятница К.А. Наушина.

Ольга ОСЬМАКОВА

Бабе Кате 86 лет. Стареишина живет с семьей младшего сына Мухата. Маме отведена самая просторная комната в благоустроенном коттедже в центре села. На центральной стене зала — ее огромный фотопортрет. Фотография меньшего размера, вероятно, была сделана для Доски Почета. Лицо женщины-труженицы очень напряженно. Волосы, как и

**Передовая телятница совхоза «Быковский» была награждена медалями «За трудовую доблесть» (1970 г.) и «Трудовое отличие», орденом Трудового Красного Знамени (1972 г.).**

полагается восточной женщине, спрятаны под платочком. Темный жакет передовой колхозницы украшают пять правительственных наград.

Фотоснимков с детства и юности у бабы Кати нет. Да и откуда им было взяться в трудные годы детства и юности?

Родилась она в одном из поселков Западного Казахстана. В три годика осталась без матери. В двенадцать — без отца. Его забрали на фронт. Последнее письмо пришло в начале сорок второго — сообщили, что кормилец и самый дорогой человек пропал без вести под Сталинградом. Пригрела сиротинушку тетя. Она тоже осталась одна — муж погиб в первый год войны. Стали они мыкать горе вдвоем. В войну Катя, как и все дети, трудилась в поле: саранчу гоняла, солому скирдовала. С земли подбирала осыпавшиеся зернышки вперемешку с травой. Взрослые пекли из этих земляных остатков какие-то лепешки. Впроголодь, в трудностях пережили они войну. В первый послевоенный год одинокая тетя и осиротевшая племянница подались к родне. Запрягли свою коровушку-кормилицу, сложили на телегу пожитки, а сами пошли пешком. Сначала добрались до Джанибека, через Палласовский район

— до села Садовое, затем спустились к Калиновой балке. Разыскали хутор, где жили родственники.

В пятнадцать лет Катю, так стали звать местные девочку-подростка из Казахстана, приняли в колхоз им. Молотова да еще и доверили отару в шестьсот голов. Весной отправили на отгонные пастбища. Дали с собой паек: кулек муки да крупы немного, соорудили шалаш. От голода пастушка спасалась овечьим молоком. Нелегко было одной в степи. Очень боялась Катерина волков. Хищники нападали на стадо, всякий раз разрывали две-три головы. Пастушка-подросток кричала от страха — другой защиты, кроме пронзительного крика и обычной палки, у нее не было.

В семье Наушиных бережно хранится книга быковского автора Павла Краснощечкова «Заволжская Атлантида».

— Там про жизнь наших родителей написано, — говорит один из сыновей.

Приведу маленький отрывок: «Красота Волжской поймы противоестественно сочеталась с бедностью ее жителей. Некоторые семьи жили в полуземлянках, в кухнешках из ивовых плетней и самана, из соломенной или глиняной крыши. Животноводы в степи жили и того хуже — в землянках. Голод, сезонная занятость, тюрьма и выселение — всегда находились где-то рядом, от произвола властей никто не был застрахован. Жили с мыслями: лишь бы не посадили, и лишь бы не было войны. А посадить могли за колоски, за поломку техники или инвентаря, за сказанное сгоряча лишнее слово, по доносу недоброжелателя...»

Безграничная, полная тревоги заволжская степь стала местом встречи нашей героини с любимым человеком. Недалеке от отары Катерины пас молодой КРС крепкий, рослый чабан. Познакомились, поженились, стали работать вместе. Супруг — чабаном,

**Всем своим правительственным наградам Караша Абдуловна Наушина из Раздолья обязана своим детям. Бог дал ей семерых. Одной пришлось поднимать их на ноги. За этот подвиг ее наградили медалями «Материнской Славы» III степени. Повзрослев, сыновья «рвали» работу из рук матери. За самые высокие привесы в области телятницы совхоза «Быковский» награждали орденом Трудового Красного Знамени, медалями «За трудовое отличие» и другими правительственными наградами. О трудовой и родительской славе Караша Абдуловны, или просто бабы Кати (так зовут ее раздольевцы), — наш рассказ.**



молодая жена перешла к нему помощницей на отдаленную точку в «зоналке», неподалеку от Абдашина сада.

«Жизнь крестьян, — пишет в книге П. Краснощечков, — стала улучшаться с конца 1953 года, когда на сессии Верховного Совета СССР впервые было сказано о резком снижении уровня жизни селян, а главное, об их массовом бегстве в города...»

В это время колхоз, где трудились Наушины, стал одним из лучших в районе. В семье чабанов уже росли детки. Родители трудились, старались, чтобы они не знали нужды, были крепкими и здоровыми.

Но сам глава семейства не уберется от болезни, и в расцвете сил (ему не было и сорока лет) ушел из жизни.

Учовчала убитая горем Караша с малыми ребятами из отдаленной овцеточки. Попросила у директора (в то время хозяйство было переименовано в совхоз «Быковский»), работу на МТФ. Впоследствии там образовался поселок с жизнеутверждающим названием Раздолье. Начальство определило Екатерину в телятницы. Она приняла группу из полусотни новорожденных телят и выкармливала их до 4-месячного возраста. Затем принимала следующую ясельную группу.

Телятницей совхозной МТФ и прославилась моя героиня не только на весь район, но и область.

Доярок, представленных к правительственным наградам, было немало, а вот телятниц — единицы. Катерина старалась изо всех сил.

— Я даже кашу своим телятам варила из фуража, чтобы привесы были большими, — вспоминает она трудовые

дела минувших дней. Тяжело было — вручную подносили сено, чистили базы, ведрами таскали молоко из коровника для выпойки телят. Каждого носом тыкали в ведро с теплым молочком, а они фыркали, потому что пить еще не умели.

В общем, нянчилась с каждым как с ребенком.

По сей день хранит бывшая передовая телятница Катерина Наушина (так записано в официальных документах) не только свои высокие награды, но и Почетные грамоты. В награжденных текстах — подробная информация о трудовых заслугах. К примеру, ежесуточный привес от каждой головы составлял 980 граммов. Далеко не все коллеги по цеху добивались такого результата.

Передовая телятница совхоза «Быковский» была награждена медалями «За трудовую доблесть» (1970 г.) и «Трудовое отличие», орденом Трудового Красного Знамени (1972 г.). В наследство внукам достанутся и другие почетные награды их бабушки: Катерина Наушина была ударником трудовых пятителеток, победителем соцсоревнований к памятным датам и событиям в стране. Героев труда, в том числе и Е. Наушину из Быковского района, чествовали на торжественных приемах в области. Она поднималась на сцену, как и полагается женщине-труженице, в скромной одежде, с убранными под платочек волосами.

Своим трудовым наградам Катерина обязана в какой-то мере и своим детям.

Подросшие сыновья пропадали с матерью на ферме, «рвали» у нее работу их рук. Домашнее хозяйство было практически на их плечах.

— Летом другие ребята в пруду купались, а мы жарились в степи — овец пасли, — рассказывает один из сыновей. — Но мы благодарны маме за это — труд сделал нас настоящими людьми.

Пора представить тех, кому моя героиня обязана государственными наградами за материнство.

Старший Абылкаир (ныне покойный) был хорошим водителем. К сожалению, нет ныне в живых и Мухтара. Жамига окончила кооперативный техникум, живет и трудится в Казахстане. Там же живет еще один сын — Кываз. Гордость матери и всей семьи — Кыляж. В свое время он окончил Таганрогский радиотехнический институт и работает программистом в Астрахани, является, по сути, уникальным специалистом.

Кымран, окончив Быковский с/х техникум, трудился зоотехником, после распада коллективного хозяйства занялся предпринимательством. Односельчане благодарны ему за спонсорскую поддержку школьных и поселковых мероприятий.

Очень трепетно относятся к своей маме дети, любят все 13 внуков и правнуков. С молодежью она общается по скайпу — они и подарили планшет бабе Кате на юбилей. Внимание и забота со стороны родных приумножаются уважением односельчан. Коренные раздольевцы приходят к ней за советом, а чаще просто проведать и поговорить с бабой Катей. Времени на разговоры у нее теперь предостаточно — после сорокалетней физической трудной и ответственной работы она на заслуженном отдыхе.

## ГОТОВИМСЯ К СЕЛЬХОЗ-ПЕРЕПИСИ

**Волгоградская область готовится к Всероссийской сельскохозяйственной переписи**

Во всех городах и районах волгоградского региона подобрали кандидаты в качестве переписного персонала, завершены работы по подбору необходимых помещений, набирает обороты информационно-разъяснительная кампания. Ход подготовки к сельхозпереписи обсудили на заседании комиссии под председательством первого заместителя губернатора Александра Беляева руководители профильных ведомств и федеральной службы государственной статистики.

В этом году Всероссийская сельскохозяйственная перепись пройдет с 1 июля по 15 августа. Переписаны будут все хозяйства России: от крупных агрохолдингов до личных подсобных хозяйств. Такое событие проводится в стране один раз в десять лет.

В Волгоградской области сельхозпереписью будет охвачено около двух тысяч сельскохозяйственных организаций, свыше 5,5 тысячи фермеров и индивидуальных предпринимателей, а также более двухсот садоводческих, огороднических, дачных объединений.

Волгоградстатом разработан и утвержден план работы, сформированы списки объектов сельхозпереписи, каждое муниципальное образование разделено на счетные и инструкторские участки. В общей сложности на территории региона будет организовано 108 инструкторских и 646 счетных участков. К работе по сбору информации привлекаются 646 переписчиков, обучение которых начнется в ближайшее время. В среднем, с 1 июля по 15 августа каждому участнику необходимо будет обойти 460 личных подсобных или крестьянских фермерских хозяйств, либо 644 участка садоводческих или огороднических товариществ.

Для проведения кампании уже получены специальные бланки и планшетные компьютеры, также поступила экипировка переписчиков — светоотражающие жилеты, кепки-козырьки, портфели и удостоверения. На местах идет подбор автотранспорта для доставки документации и перевозки персонала.

Основная задача предстоящего статистического обследования — сбор объективной и полной информации об агропромышленном комплексе, а также получение точных данных для обеспечения продовольственной безопасности страны. Это создаст прочный плацдарм для движения вперед и поможет скорректировать необходимые меры государственного стимулирования сельского хозяйства.

Впервые сельхозпроизводители будут спрашивать о применении передовых методов ведения хозяйства: наличии очистных сооружений на животноводческих фермах, использовании возобновляемых источников энергоснабжения, о биологических методах защиты растений от вредителей и болезней, а также внедрении новейших систем орошения. Кроме того, для отслеживания эффективности мер государственной поддержки предусмотрены вопросы, касающиеся привлечения кредитных средств и их использования, о получении субсидий из федерального и регионального бюджетов.

**ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ  
БЫКОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН**

**ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

по результатам публичных слушаний «По проекту решения об исполнении бюджета Быковского муниципального района за 2015 год»  
19 мая 2016 года р.п. Быково

Заслушав доклад заместителя главы администрации района - начальника финансового отдела Евстафьева Н.В. об исполнении бюджета Быковского муниципального района за 2015 год, участники публичных слушаний **рекомендуют:**

1. Принять к сведению доклад заместителя главы администрации района - начальника финансового отдела администрации района Евстафьева Н.В.

2. Рассмотреть на очередном заседании Быковской районной Думы вопрос «Об исполнении бюджета Быковского муниципального района за 2015 год».

**А. РАССОХИН,**  
председательствующий на публичных слушаниях.

**ТО ЧТО УСЛЫШАНО -  
ЗАПОМНИТСЯ**

Л. ТИХОНОВА,  
классный руководитель

**У нас, в МКОУ «Быковская средняя школа №1», существует традиция: приглашать ветеранов. 5 мая, накануне празднования Дня Победы, состоялась встреча учащихся 2 «А» класса с ветераном педагогического труда Н.И. Кулькиной.**



Мероприятие прошло в очень теплой, дружеской атмосфере. Нина Ивановна рассказывала детям о трудных, суровых военных временах: о военных действиях, о труде наших женщин и детей в тылу, о том, какие испытания выпали на долю советского народа в годы войны, как, несмотря ни на что, наш народ выстоял и победил. Особенно интересным был для ребят рассказ о Николае Сиротине, одном из

героев Быковского района. Ребята слушали Нину Ивановну, раскрыв рты, задали ветерану свои вопросы, на которые она с удовольствием отвечала. Нина Ивановна попросила ребят заниматься спортом, пожелала, чтобы они никогда не видели войну. «Сейчас надо сделать все, чтобы мы были крепкими, сплоченными, чтобы младшее

поколение уважало старших! Вам, ребята, - окончить школу, выбрать профессию, быть настоящими людьми! Уважать и любить своих родителей и своих близких! В всего самого хорошего!»

Ребята подарили ветерану букет цветов. Махмудова Маргарита с большим чувством прочитала стихотворение Михаила Ботова «Мамаев курган». Ребята поблагодарили Нину Ивановну за очень интересный рассказ, поздравили этого замечательного человека, ветерана педагогического труда с наступающим Днём Победы, пожелали ей здоровья и благополучия.

**ПО ЛОЖНОМУ ДОНОСУ**

С. ПЛЕШАКОВ,  
зам. прокурора района

**23.03.2016 гражданка Р., находясь в отделе МВД России по Быковскому району, будучи предупрежденной об уголовной ответственности по ст. 306 УК РФ, обратилась в дежурную часть с заявлением о якобы совершенном преступлении в отношении неё и других лиц.**

В ходе проведения доследственной проверки сотрудниками полиции установлено, что поданное заявление является ложным и обжаловано, изложенные в заявлении, не соответствуют действительности. В связи с этим 29.04.2016 следственным отделением ОМВД России по Быковскому району Волгоградской области возбуждено уголовное дело по факту заведомо ложного доноса о совершении лицом преступления, предусмотренного ст. 306 УК РФ. Общественная опасность

преступления состоит в том, что оно нарушает нормальную работу правоприменительных органов, занимающихся проверкой заведомо ложного сообщения о совершении преступления, может повлечь необоснованное возбуждение уголовного дела, привлечение к уголовной ответственности и осуждению невиновного.

Неверная информация отвлекает силы и внимание органов следствия и дознания от борьбы с действительными преступлениями.

Заведомо ложный донос о совершении преступления наказывается штрафом в размере до ста двадцати тысяч рублей

или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

В настоящее время уголовное дело о рассматриваемом преступлении находится в производстве следователя СО ОМВД России по Быковскому району, осуществляется предварительное следствие.

**СБЕРЕЖЕМ СВОЕ  
ЖИЗНЕННОЕ ПРОСТРАНСТВО**

**В волгоградском регионе продлено ограничение посещения лесов.**

В связи с высокой пожарной опасностью на территории Волгоградской области до 31 мая продлено ограничение на посещения лесов. Запрещается пребывание граждан и транспортных средств в зеленых массивах, а также проведение

в них любых работ, не связанных с охраной или уходом за насаждениями, аварийно-спасательными или лесозащитными мероприятиями.

На границах лесных участков установлены предупредительные аншлаги, шлагбаумы и другие защитные сооружения. Силы и средства Волгоградского лесопожарного центра, а также лесничеств области приведены

в режим повышенной готовности. Для оперативного реагирования на пожары в регионе создана схема межведомственного взаимодействия. В случае опасности борьбу с огненной стихией будут вести 22 пожарно-химические станции, столько же автоцистерн, 48 лесопатрульных комплексов, 90 тракторов, 3 бульдозера и другая специализированная техника.

Специалисты комитета лесного хозяйства Волгоградской области напоминают: нахождение людей и транспортных

средств на лесных участках, где введено ограничение посещения, является административным правонарушением. Размер штрафа для физических лиц может достигать пяти тысяч рублей, для юридических — от 300 до 500 тысяч рублей.

**О возгораниях в зеленых массивах граждан следует сообщать в региональную диспетчерскую службу при комитете лесного хозяйства по телефону: (8442) 33-01-31 или единому номеру 8-800-100-94-00.**

**Продолжается  
подписка  
на районную  
газету «Коммунар».**  
**Подписаться можно  
во всех отделениях связи  
и в редакции.**

**Коллектив  
ООО «Октябрьская революция»  
ПОЗДРАВЛЯЕТ  
Николая Николаевича  
ПАРАМОНОВА  
с юбилейным днем  
рождения!**  
Мы с тобой плечом  
к плечу шагаем,  
Оставляя горы  
за спиной,  
Вместе все проблемы  
разгребаем  
И не оставляем  
ни одной.  
Ты сегодня, так  
сказать, родился  
Ровно шестьдесят  
годков назад,  
В нашем коллективе  
пригодился,  
Как у нас в народе  
говорят.  
Мы хотим, чтоб  
на любое дело  
Сил хватало, чтобы  
рваться в бой.  
А здоровый дух  
в здоровом теле  
Был надежным  
спутником с тобой.  
И среди подобных  
пожеланий...  
Чтоб по каждой тропке  
на пути,  
Прилагая чуточку  
стараний,  
Было легче все-таки  
идти.  
Чтоб в душе, как  
в убранной квартире,  
Было и уютно,  
и тепло.  
И была душа со всеми  
в мире,  
И во всяком деле  
повезло.  
\*\*\*

**ПОЗДРАВЛЯЕМ  
брата, дядю,  
дедушку  
Николая  
Владимировича  
ДЕНИСОВА  
с юбилейным днем  
рождения!**  
Это круглая в жизни  
дата -  
Твой торжественный  
юбилей,  
Значит, много  
от жизни взято,  
Еще больше отдано  
ей.  
Счастья тебе земного,  
Радости - чтоб  
не счастье,  
И здоровья желаем  
много,  
Не терялось бы то,  
что есть.  
**Денисовы.**

**ПРОДАМ**

✓ а/м ВАЗ-21043, 1996 г. в.  
**Тел.: 8 9377259313.**  
\*\*\*

✓ ЮМЗ-6;  
✓ а/м ВАЗ-2103;  
✓ а/м Дзу Матиз - 2008 г.  
**Тел.: 8 9377267262.**  
\*\*\*

✓ стойки металлические, диаметр 120, длина 2,75 м.  
**Тел.: 8 9275062644.**  
\*\*\*

✓ дрова тюльками, вяз, сухие.  
**Тел.: 8 9371022954.**  
\*\*\*

✓ земельный участок 3000 кв. м. Имеются: жилой дом, СТО с полным комплектом оборудования, два подвала. В р.п. Быково, пер. Автовазовский, 6.  
**Тел.: 8 9275062644.**  
\*\*\*

✓ телят.  
**Тел.: 8 9275125055.**

<p>Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65</p> <p>Выходит по четвергам и субботам</p> <p><b>Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ</b></p>	<p><b>УЧРЕДИТЕЛИ:</b> Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».</p> <p><b>ИЗДАТЕЛЬ:</b> Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестыанская, 13).</p>	<p><b>E-mail:</b> kommunar02@mail.ru <b>Сайт:</b> kommunar02.ru</p> <p><b>ТЕЛЕФОНЫ:</b> приемная - 3-15-85; корр. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85.</p> <p>Индекс 51035</p> <p>Цена свободная</p>	<p>Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».</p> <p>Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 18.05.2016 г.</p> <p>по графику - 11.00, факт. - 11.00.</p>	<p>Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.</p> <p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)</p> <p>Заказ 750 Тираж 2673</p>
---	---	---	---	--